

Turnaj na otvorenie TRYSKÁČA - 2009

Na turnaji sme obsadili 2.miesto



Moderný športový areál pre Biskupice

Ani upršané počasie v sobotu desiateho októbra nepokazilo radosť mnohým Biskupičanom, ktorí prišli na otvorenie Športového areálu TRYSKÁČ na ulici Padlých hrdinov.

Zo škaredého ošarpaného ihriska, ktoré niekoľko športových nadšencov udržiavalo v stave, že sa tu dal hrať futbal, vyrástol zásluhou súčasného vedenia našej mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice – starostky, poslancov miestneho zastupiteľstva a pracovníkov miestneho úradu moderný športový areál pre širokú biskupickú verejnosť.

Na 4500 m² pozemku vybudovala mestská časť z vlastných finančných prostriedkov multifunkčný športový areál s úpravou z odpruženého tartanu na tenis, basketbal, badmintonové ihrisko z odpruženého tartanu a futbalové ihrisko na trávniku.



Športový areál Tryskáč tesne pred dokončením.



Z otvorenia nového športového areálu Tryskáč.

2

3

Moderný športový areál pre Biskupice

(Dokončenie zo str. 1)

Z nového športového areálu sa ozývali rezké tóny dychovky Spojár, ktorá pozývala návštevníkov na jeho slávnostné otvorenie. Kým starostka mestskej časti **PhDr. Alžbeta Ožvaldová** prestrihla pásku s štadión symbolicky otvorila, v príhovore sa vyznala: „Je pre mňa veľkou ctou, že práve ja môžem otvoriť tento moderný športový areál. Naša mestská časť stratila pred rokmi športovisko TJ Spoje a hrdka nadšencov udržiavala neupravené ihrisko Tryskáč v stave, aby tu mohli hrať aspoň futbal. Som hrdá na to, že mestská časť z vlastných finančných prostriedkov a na vlastnom pozemku vybudovala tento špičkový športový areál. Okolo areálu musíme ešte vybudovať parkoviská, v areáli prezliekárne, sprchy a bufet. Verím však, že krok za krokom sa nám to podarí. Okolité pozemky sú naše, nepredali sme ich. Som človek, ktorý dodrží slovo a som veľmi rada, že so mnou pracujú schopní ľudia, ktorým sa chcem ospravedlniť za to, že som ich súrila do tempa, aby sme dnes mohli areál otvoriť. Žiadna profesionálna práca sa nedá robiť bez srdca, bez zmyslu pre kolektívnosť, bez citu pre fér play. To sú zásady aj pre šport. Nech je tento športový areál oázou oddychu a relaxu pre všetkých, od najmenších po najstarších. Nech je nabitý pozitívnym posolstvom športovej korektnosti a čestnosti. Nech je tento športový areál symbolom úrovne rozvoja našej mestskej časti. Ďakujem vám, že ste prišli a verím, že pokazené počasie

na olympiáde v Soule v roku 1988, tenisový tréner, ktorý sa s tenisovou hrou so svojim sparingpartnerom pokrstil, a ja som veľmi rada, že sme využili príležitosť a opýtali sa ho, ako sa mu v areáli páči. „Areál pre biskupickú verejnosť je veľký, počet obyvateľov to bude aj malé, ale lepšie, keď budú športovať v areáli Spoje, na ktorý som v minulosti chodil s rodičmi v rukách a zdá sa, že chátra. Želám vám, aby ste sa tu dobre bavili a veľmi si cením, že mestská časť toto dokáže vybudovať z finančných prostriedkov.“



